

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A demagógiát a leggondosabb rendészeti intézkedésekkel sem lehet utólrni.

Ezt írja gróf Bethlen István a 8 Órai Újság egyik legutóbbi számában.

Ez a tétel száz százalékosan igaz, csak az a kérdés, hol kezdődik a demagógia?

Természetes, hogy az ellenzéki lapok tónusához tartozik az agresszív hang és természetesen, hogy az élet százelefe gondjával és bajával küzdő olvasótábor szívesebben hallgatja az elégedetlenkedő, a meglévő bajokat még túlozó és a valóságban kivihetetlen ábrándképeket kergető ellenzéki lapokat.

Ez a magyarázata annak, hogy meglévő lapjainknak legalább 80 százaléka ellenzéki; megelhetését a különböző érdekcsoportok támogatásán kívül épen ellenzékiességével tudja biztosítani.

Emberi természet, hogy az örök elégedetlenség fűt és mindig többet akar. A demagógia utjára lépett pártok és lapok számára nincs megállás, mert csak az egymás túllícitálása biztosítja a növekvő politikai vagy olvasó tábor.

Érdekes és jellemző, hogy az ellenzéki oldalon levő gróf Bethlen István hirdeti éppen a demagógia veszélyességét, de annál örövendesebb, hogy megjelöli egyben a demagógia egyetlen hatásos ellenszerét: a gyakorlati szociálpolitikát.

Dr. Darányi Kálmán céltudatosan, zökönő és az életviszonyok nyugodt menetének forradalmi megzavarása nélkül lépésről-lépésre halad a szociális alkotások terén. Joggal mondhatjuk: nincs nap, amikor valamelyik minisztérium szociális jellegű intézkedést ne tenne.

Nem is kívánunk egyebet, mint csak azt, hogy a közélet nyugalmas atmoszférája bizo-

sítsa a szociális reformok minél nagyobb lendületét továbbra is s hogy fizikális szem-

pontok ne hátráltassák kellefénél jobban az erőteljesebb akciót, különösen az ifjuság

szociális problémáinak megoldása terén.

Rátámadt és tetteleg inzultálta az őrszemes rendőrt Kiscsávolyban egy kerékpáros, akit szabálytalan hajtás miatt igazoltatni akartak.

Novák (Csosza) Mátyást a rendőrség letartóztatta.

Tegnap este a Vöröstáblás-utca és a Várady érsek-ut sarkán egy bajai napszámos megtámadta a szolgálatot teljesítő rendőrt és tetteleg inzultálta, mert az igazoltatni akarta, kerékpárjának szabálytalan hajtása miatt.

Kilenc óra körül a Kiscsávolyban a szolgálatot teljesítő rendőr arra lett figyelmes, hogy Vöröstáblás utcából egy kerékpáros közeleg, ke-

rékpárját a járdán hajtva és a késő esti órák dacára lámpa nélkül.

A kerékpárost, — miután kiért az utcakereszteződéshez, — az ügyeletes rendőr leállította és felszólította igazolásra.

A kerékpáros, — akiről kiderült, Novák (Csosza) Mátyás napszámosmal azonos, — felháborodott a rendőr közbelépésén és először szóval próbált tiltakozni, majd rátámadt

a rendőrré és tetteleg inzultálta.

Novák (Csosza) Mátyást előállították a rendőrségre. Ma délelőtt részletes kihallgatása után kihirdették előtte a letartóztatási végzést és azonnal átkísérték a kir. ügyészség fogházába.

Novák ellen hatósági közeg elleni erőszak büntette miatt indult meg az eljárás.

A földhöz és házhelyhez jutottak helyzetének könnyítése érdekében nagyjelentőségű rendeletet készül kibocsájtani a kormány.

A Darányi kormány szociális és népi politikája az alkotások egész sorát végezte el eddig. Most a földhöz és házhelyhez jutottak terének könnyítése érdekében készül nagyszabású és jelentőségű rendelet kibocsájtani a kormány, melynek alapelveit az alábbiakban áll módunkban ismertetni.

A földhözjutottaknak a jutott ingatlanokért megváltási ár, illetőleg vagyonváltásföldi ellenértéke fejében fennálló tartozása általában az eddiginek kétharmadára csökken. Hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva és arany vagy ezüst vilézéségi érmelem kiténtveit földhözjutottak továbbá 25 százalék mérséklést kapnak.

A közvetlen jogviszony idejéből, illetőleg az 1929. év előtti időből hátralékos haszonbér- és kamattartozásnak csak felét kell megfizetni, az 1937. június 30 ig nem igazolt haszonbér, vagy kamattartozás megszünik.

A csökkentett megváltási ár alapján kiszámított tartozás után az 1929—36. évekre csak évi 3 százalékos kamatot lehet a földhözjutott terhére felszámítani, az ezenfelül

teljesített fizetést javára kell elszámolni.

Az 1936. év végén mutatkozó tartozást a földhözjutott 1937. január 1 től számított negyvenhét éven évi négy százaléknak megfelelő három százalékos kamatot és egy százalék tőketörlesztést magában foglaló részletekben törleszti.

Aki eddig használt díjat fizetett, az az 1937. éven meg nem köteles tőketörlesztést fizetni; elemti csapás alapján, vagy egyéb méltánylást érdemlő okból későbbi években is kéri lehet a tőketörlesztési kötelezettség felfüggesztését. A gyermekek számához képest, valamint elemi kár esetén az évi szolgáltatás hivatalból mérséklendő.

A házhelyhezjutottak a megváltási ár bírói mérséklését kérhetik, husz százaléknál nagyobb aránytalanság alapján.

A pénzügyi leboncolításba bevont földről és a vagyonváltásföldekből házhelyhezjutottak közül a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva és azok akik arany, vagy ezüst vilézéségi érmet kaptak 25 százalék áremgémnyben részesülnek. A hátralékos tartozásokból az ilyen

ingatlanokból házhelyhez jutottakat is ugyanolyan engedmény illeti meg, mint a földhözjutottakat, az 1929—1936 évekre járó évi három százalékon felüli fizetést az ilyen házhelyhezjutottaknak is javára írják.

Az 1936. végén mutatkozó tartozást a házhelyhezjutott általában huszonöt éven át évi 5/75 százaléknak megfelelő, három százalék kamatot magában foglaló részletekben törleszti.

Ha a pénzügyi leboncolításba bevont földről és a vagyonváltásföldekből házhelyhez jutottak építkezési kölcsön terhelé, kérelmére a tőketörlesztési kötelezettség felfüggeszhető. Szolgáltatásait a gyermekek számához képest hivatalból mérsékelni kell.

A földhöz, vagy házhelyhez jutottak leboncolítását végző szövetteleneknek és a vagyonváltásföldalapnak járó tartozását bármikor törlesztheti s a rendkívüli tőketörlesztés után tíz százalék jutalmat kell javára írni.

Az új kötelezettségek összegének egyéneknél kiszámítását az eddigi szolgáltatásokat kell teljesíteni s ha ezeket legalább az 1937. január

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehérmű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

elseje utáni időre tesítik, kimozdí tásnak nincs helye.

Ez az újabb lépés újabb bizonyíték a szociális és népireformok keresztülvitelének, amivel a horvái új ismételt bizonyosságot tett arról, hogy nemcsak akar, de cselekedni is tud

Megalakult a „Bácsbokod és Vidéke Ipartestület”.

Csütörtökön délelőtt tartotta a „Bácsbokod és Vidéke” Ipartestület alakuló közgyűlését, dr. Látinovits Endre szolgabíró elnökletével. Az újonnan alakult ipartestület elnökévé László Márton borbélymestert, a felosztalt ipartestület volt elnökét, alelnökké Harbeit Ferenc kövácsmestert és Bálint János géplakatos, jegyzővé Wágner Jenő asztalosmestert és pénztárossá Régeisz Péter kőművesmestert választották. Az új ipartestület hatásköre alá Bácsbokod, Bácsborsód, Csávolgy és Felsőszentiván községek tartoznak.

A vendéglegény lábát érte a tompai gazda névnapüdvölvése.

Katona János tompai gazda január 17-én este névnapot köszönteni beállított a barátához Füle Antal gazdához. Hogy nagyobb legyen a megtiszteltetés, Katona az udvaron leadott egy üdvölvést az akkortájt szerzett kis pisztolyából. A hangulat kitünő volt, a vendégek vidáman mulatoztak. Krisztn Ferenc, az egyik vendéglegény akkor vette észre, hogy a tiszteletlövés a bal alsólábszárcsontját érte. A meghökkenett Katona azonnal kocsijára ültette és meg éjjel elvitte dr. Tarnay Oszkár orvoshoz, majd a halasi kórházba gyógykezelés végett. A rosszul befejezett névnap utójátékaiként Katona gondatlanságából okozott súlyos testisértes miatt a törvényszék elé került. Egy heji fogházra ítélték, de az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztették.

A Bank és Kereskedelmi R. T. elmúlt évi üzleteredménye, a betétállomány több mint félmillió pengős növekedésről ad számot.

A Bank és Kereskedelmi Rt. Baja és a vármegye hiteletében mindenkor jelentős szerepet játszott. Az intézet Kleuber Lajos igazgató irányítása mellett a gazdasági nehézségek ellenére is évről évre fokozni tudta üzletállományát, ami főleg annak eredménye, hogy az intézet mindenkor készségesen állott ügyfelei hitelezésének kielégítésére és amellet szolid üzletpolitikájára is széles körökben közmert. Az elmúlt év üzleteredményei az intézet újabb fejlődéséről adnak számot.

Mobilvagyon tételei egy előző évvel szemben 50 százalékos emelkedést mutatnak. Ugyanakkor a

betétállománya 10 százalékkal 567.417 pengőre növekedett. Az intézet kihelyezése váltón 1.685.365 pengő, jelzálog és egyéb biztosíték mellett pedig 163.622 pengő a kölcsönállománya. Ezzel a hatalmas kihelyezésekkel szemben visszafizetés mindössze 652.114 pengő. Végezterményben a Bank és Kereskedelmi Rt. 9800 pengő nyílt leírásán kívül 11.249 pengő nyereséggel fejezte be a múlt évet, melyből 6000 pengőt részvényenkinti 2 pengős dividenda fejében osztalékkra fizet ki, 1500 pengővel pedig tartalékállományát növeli.

Hogyan juttatta két kéve el sem lopott szár a vádlottak padjára a Sauerborn birtok béresasszonyát.

Pillanatok szülik a drámákat, a kétségbeesés szörnyű rémeit; a föld vénen, öregem vajudik tovább a kegyetlen, véres és örök kenyérháború gyilkos örvényében.

Pereg a film... Nem a fantázia, az emberi nyomorúság szánalmas, ijesztő valósága döbben elénk. Törvényszék. Rideg tárgyaló terem;

törvény mögé hátyázott igazság-szolgáltatás, de a rideg törvény mögött érző szívű ügyész és megrendült bírák ülnek.

Ott kezdődik a történet a hatalmas Sauerborn birtok nagyszemű gazdaságában Szegegy kis béresasszony a vádlottak padján. A neve Büksi Józsefné, a bűne: zsarolás

AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett szép tavaszi

**CIPŐ-
UJDONSÁGAINKAT**

KATTARINKA

CIPŐÁRUHÁZ BAJA
DR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON 206.

bűntette.

Büksi Józsefné férjének felmondta a szolgálatot azonnali hatállyal szóló kiköltözködés utasításával. Január 1-ével megszűnt a szerény kis kommióció: a béresjárandóság és Büksi Józsefnének az urával és két gyerekével télviz idején el kellett volna hagynia a fanyát, ha lett volna hova mennők. Nem volt, a szerencsétlenek ott maradtak. És most jött az ukáz: a gazdaságban minden cseléd kaphat tüzelőt, a Büksiné nem. És január 27-én amikor már a huzamosan fütellen lakás ablakait a ráfagyott jégretegtől nem lehetett felnyitni és Büksiné két kis gyereke beteglázasan feküdt a sivar rideg otthonban a kétségbeesett asszony beállított az új béresgazdához, Pap Mártonhoz két kéve szárért, amit tavasszal úgy is meg kell semmisíteni.

— Nem fütteni, csak egy kis teát akartam főzni a beteg gyerekeimnek, hogy csillapodjon lázuk — kiálltotta sírva a törvényszéki tárgyalóterem megdermedt csendjébe a kopott kis béresasszony.

Kiderült, Pap Márton maga is elismerte, hogy Büksinének még sem volt szabad tüzelőt adni. A szerencsétlen asszony erővel akarta elvinni a szárát, de aztán csak mégis otthagya, izgalomban azonban megöklével fenyegette magát is és gyerekeit is. A kövek talán meglágyultak volna, de azoknak semmi közük a Büksiné esetéhez. A nyomorúságos jelenet a törvényszéken

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés **ezüst és ékszervásárlás**

Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2-93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

folytatódott. De a bírák nem ítélték. Önkéntelen szánalommal hallgatták a szerencsétlen vádlott megrendítő vallomását. Nagyon-nagyon csendes volt a tárgyalótér.

Az ügyész elejtette a vádat és a törvényszék megszüntette az eljárást Bükösén ellen.

A tavaszi áradások ellen.

Alig mul el nap, hogy valahonnan hír ne jönne egy-egy veszedelmes árvízről, amikor családok lesznek hajléktalanná, azonnal pedig felbecsülhetetlen károkat okoznak.

Árvek mindig voltak és lesznek, de most nézzük azt, hogyan keletkeznek a pusztító árvek. Itt meg kell említeni a pár évtizedes vízszabályozásokat, amikor is mindig nagyobb és nagyobb területeket vágta el a folyók árterületéből nemzetgazdasági célból. Így volt ez nálunk, de így volt ez az egész civilizált világon. Most tehát, ha valahol egy nagyobb áradás jön, a felgyülemlt víztömegnek azon a szűk úton kell lefolynia, amit védgátakkal szabta meg. A baj rufoja tehát mindenkor vagy az, hogy gyengére építették a gátat, vagy pedig nem elég magas a gát.

Szinte csodálatos az emberi rövidlátás a védgátak építésénél. Mért építenek olyan gátat, ami egyáltalán veszélyes lehet nagy áradásoknál? Mért nem lehet az a gát legalább háromszor olyan széles és legalább másfél méterrel magasabb a jelenlegi szinteknél. Hogy sokba kerül, az igaz, de az is igaz, hogy ilyen monstrum védgátakat csak

egyszer kellene megépíteni, úgy hogy az mindenkorra kizárná az árvízveszélyt. Hiszen csak rá kell gondolni arra, milyen iktározatos mennyiségű víz szorul ki rendes árterületéről a védgátak folytán és akkor már igazolva láthatjuk a hatalmas arányú gátak építését.

Az ilyen arányú gátépítést természetesen nem lehetne egy két nap alatt elvégezni. Erről az állami költségvetésben kellene gondoskodni és a munkálatokat árvízmentes időben végeztetni. Egyetlen védgát sem lenne szabad magán kezekben hagyni, hiszen ettől hatalmasabb állami érdeket elképzelné sem lehet. Világosan beszélnek az árvíz okozta pusztítások, melyek nemcsak mérhetetlen anyagi, de olykor emberáldozatokat is követelnek. Mikor a baj közel van vagy már be is következett, csak akkor harsannak fel a jajkiáltások, természetesen ilyenkor már reménytelen a helyzet.

Ha az illetékes körök az itt leírtakat figyelembe vennék, úgy egy-két évtized múlva gondolni sem kellene az árvízre. K. V.

Aki friss és egészséges akar lenni

és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyeketienként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. Kórochazakban végzett orvosi megfigyelések szerint a **Ferenc József** víz gyorsan, biztosan és igen enyhén hat s ezért kiáltkép a gyomor, bél, vese-, máj és epehólyag betegnek használják szívesen. Orvosok is ajánlják.

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Gaál Franciska

Egyetlen ezidei új filmje:

Lily kisasszony

Főszereplők:

Gaál Franciska, Hans Járay, Szőke Szakáll.

Kiegészítés:

Törött játékok

Walt Disney színes zenés rajzfilmje.

MAGYAR ÉS PARAMOUNT HIRADÓ!

A divat IGAZI ujdonságai: kirakatainkban!

Férfi kalap nyakkendő

ing, nadrág, pizsama

(saját üzemenkben méretre készül)

Ballon kabát, keztyű, öv

Fischer Pál divatüzlete, Baja Br. Eötvös-u. 2.

Bírói árverés.

Mészáros Lázár é. Szarvas Gábor utcák sarkán épült **Váradi és Vukovics-féle 2 ház** 1937. március hó 24 én délután 4 órakor a bajai telekkehényi hivatalban P. 1943 50 és P. 3000 kikiáltási árakon **bírói árverésre** kerül. Legelőnyösebb ajánlat a kikiáltási árak felén tehető. Bővebb felvilágosítást készséggel nyújt a **Bajai Magyar Bank rt.**

HIREK

— **Eljegyzés.** Lángli Margótot eljegyezte dr. Csipka László tanügyi segédfogalmazó.

— **A Ferencrendi plébánia felhívása.** Tisztelettel tudatjuk, hogy f. é. január 22 én tartott gyűlésünkön történt megbeszélés értelmében a Szent Antal Egyházközségi Tanács tagjai husvétli szentgyónásukat mai napon: márc 20 án este fél 6 tól 7 óráig végzik a ferencrendiek templomában, míg a közös szentáldozás Virágvasárnap, azaz holnap, március 21 én lesz a fél 8 aszentmise alatt. Kerjünk a Tanács tagjait, hogy a közös szentgyónáson és szentáldozáson teljes számban résztvevni szíveskedjenek.

— **„Hechtől vegye sorsjegyét, a sors hoz önnek szerencsét.”** Rendeljen levelezőlappal Budapest, Andrássy ut 3.

— **Ellopott kerékpár.** A Vértesszékereskedelmi r. t. feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a cég kerékpárját a pósthivatal elől ellopta.

— **A MFTR személyhajójaratok** f. hó 20 ával Budapestről Mohácsra és f. hó 21 ével Mohácsról Budapestre megindulnak. Baja állomást a felső hajó reggel 6 50-kor, míg az alsó hajó 13 40 kor érinti.

— **Március 15-e a Kertészkepzőben.** Hétfőn március 15 én este 8 órakor nagyszámú közönség és a tanárikar jelenlétében ünnepelte a kertészkepző iskola ifjusági Önképzőköre a márciusi idusát. Az ünnepséggel az iskola dísztermében folyt le. Közreműködött az ifjusági énekkar Terts István IV. é. tanuló vezetésével. Majd Eichardt Ernő IV. é. tanuló kellettel és mély érzéssel elszavalta „Csak egy éjszakára” c. költeményt. Utána az Önképzőköri műekvelő gárdája adta elő hatásosan „Magyar Gólgota” c. színdarabot Terts István IV. é. tanuló saját szeremenyét. Majd az ifjuság szavalókörsége gyönyörködtette az igazán kedves és szép szereplésével a vendégkoszorút. Pető Károly IV. é. tanuló a „Nemzeti dal” szavalta. Végül a „Szózat”-tal fejeződött be az ünnepély.

3 utcai szobás

hallós, erkélyes, fürdőszobás lakás, 2 utcai szobás lakás, fürdőszobás lakás, 2 szobás udvari konyhás lakás és egy udvari szoba konyhás lakás és egy üzemhelyiség

MÁJUS ELSEJÉRE KIADÓ!

Erd-kiadni lehet a házmesternél, Erzsébet kir.-né u. 2.

Modernestélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

— Asztimában szenvedőknek gyakran megbcsühetetlen szolgálattal tesz a természetes, **Ferenc József** keserűvizet azáltal, hogy a tápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatatosan elősegíti. Orvosok is ajánlják.

SPORT.

NSE—Turul, DVOGE—Bácska.

Csonka, de bomba forduló!

A négy első hely birtokosa jogosan kocsinat a bajnokság felé, ez önből favorítja sincs a két mérkőzésnek. A hazai pálya minimális előnyét a vendégcsapatok nagy lelkesedése fogja pótolni, így mindkét mérkőzés eredménye közel lesz a döntetlenhez.

Baján előmérkőzést a Kiscsávoly —Tanonicskola leventéi vívják a Sárosi diért. A tanítóképzősök a husvétii szünet miatt csak később kezdik meg mérkőzéseiket.

A Budai „11” —Turul április hó 5 ihi mérkőzésre hetlőn megkezdik

az elővételi jegyek árusítását és április 3 án estig lehet jegyhez jutni elővételi áron! Turul tagok is csak elővételen szerezhetnek kedvezményes jegyet.

Laptulajdonos:

Dr. KÉZVY LEHEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva március 15-től március 22-ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Halpaprikás

minden időben
DOBSZAY ELEK
dunaparti vendéglőjében a

hajoállomás mellett. Kirándulók kedvecc találkozó helye. Cigányzene.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú a anyag és munka garantiával!

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok, tanyák, szőlők

kukorica górék bekerítésére, csakis **UTRY-féle** drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

Burkoló

anyagok
Egyszerű cement
Díszes "Márvány
Járda mosaik
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

legszebb kivitelben nagy választékban szállítunk!

Lap elhelyezést vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK betonból.

Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tegla és cementárugyár

Telefon: 160.

B A J A .

Telefon: 160.

Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi kocsz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselet: **Schön és Bajai**

B A J A , Hajnald-utca 13. — Telefon 26.